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事務局より

第１５４号
《202４年９月1日》９月の行事予定

あいのりタクシー利用状況
　　＜令和６年７月＞

８月に行われた会議

９月のサロン展示
≪８月の展示作品≫

第２３回　夏祭り　が開催されました

夏祭り準備～後片付けにご協力いただき、ありがとうございました

　　『第２３回　夏祭り　特集号』　が別紙にありますので、そちらもご覧ください。

第２２回　文化祭　開催のお知らせ

〇出店作品の募集をします。別紙応募要項をご覧になり、リストを提出してください。
〇新たな企画として「美奈宜の杜マルシェ」を行います。手作り品の販売及び古本市
　　です。別紙案内をご覧になり、ご応募ください。

日　時： １０月１２日（土）　１０：００～１６：００
１０月１３日（日）　１０：００～１６：００

場　所： コミュニティセンター　文化教室②・文化教室③
　　　杜のサロン・中央広場

1日平均利用者数１３.０人（前年１３.８人）

　　　令和６年度累計　３，９０３人

　　　　（昨年度累計　 ４,６９７人）

毎週月曜　ステップ教室　１０：００～　

9月中旬まで展示中です

夏祭りの
七夕飾り
展示中

『そして、海の泡になる』 葉真中 顕

バブル期に史上最高額の負債を抱え自

己破産した女性がひっそりと獄死した。

生前の彼女の小説を書こうと関係者に

聞き取りを始めた「私」。実話フィクション。

『テミスの剣』 中山 七里

強盗殺人犯として死刑判決された青年

が自殺。その後真犯人が現れる。冤罪、

警察の隠蔽、司法の暗部に切り込む社

会派ミステリー。

『でんでら国』 平谷 美樹

幕末、小さな大平村は60歳になると山奥

に姥捨てされる。そこは隠田により村を

救う桃源郷だった。真実を暴こうとするお

役人との攻防、痛快エンターテイメント。

忘　れ　物

お心当たりはありませんか？

コミュニティ協議会事務局でお預かりしています。

　６日　夏祭り実行委員会③

１５日　区会長会

２０日　文化祭実行委員会①

２２日　地区協議会

　夏祭り実行委員に多数のボランティアの方が参加してくださいました。
準備の方では、十文字中学校の美奈宜の杜住民の生徒６名も加わり、
おかげ様で、例年になくスムーズに早く準備を終えることが出来ました。

　　７日（土）子育てサロン「どんぐり」
　　９日（月）資源ごみ回収
　１４日（土）秋季一斉清掃

　1６日（月）さくらの会

　１７日（火）敬老楽食
　２９日（日）古紙回収 　８月３日（土）、連日のように熱中症警戒アラートが発令される日々でしたが、

心配していた熱中症で具合が悪くなる方もなく、無事に終えることができました。
　日中の焼け付くような暑さも、午後６時３０分の開会宣言の際には、会場がセン
ターの影になり、幾分か過ごしやすくなりました。恒例の音づくりの会によるバンド
演奏に始まり、子供みこしの「わっしょい」の掛け声では皆が笑顔に。暗くなる頃
にはテーブルに座り切れない人が出るほど大勢の方にお越しいただき、橘太鼓が
鳴り響いて、ルブルーが疾走感のあるバンドナンバーをかき鳴らすと、終盤の阿波
踊りで盛り上がった会場は、住民参加の大きな輪で炭坑節の総踊りへ。
その後の福引き大会では、自分の番号が呼ばれると景品を手に笑みがこぼれ、
午後９時の閉会宣言で祭りは終焉となりました。



を行いました
夏休み 子供教室

下記の通り実施いたしますので、ご参加の上ご協力をお願いします。

生活環境部会より

秋季一斉清掃のお知らせ

９月１４日（土）　８：３０～

各区会ごとのお知らせがありますので、集合場所や
注意事項等をご確認ください。

※雨天の場合、翌日１５日（日）に順延

ごみの出し方に於ける注意事項！

回収時間　８：３０～９：３０　（夜間　１８：００～１９：００）　を守りましょう。
夜間回収は偶数月・５丁目ゴミステーションのみです。

〇可燃ごみは、燃やせるごみ用の袋に入れて、（月・木曜日）にご自宅近くの
　可燃ごみ用のゴミステーションに出してください。
〇燃やせるごみ用の袋の口はきちんと縛って出してください。

資源ごみ回収終了後、ゴミステーションに“ゴミが置かれている”
という事例が再びありました。（２丁目・５丁目とも）

区会より
住民会議の報告＜各区共通事項＞

〇公園の樹木について

　・市の管理地であるため、伐採が必要な樹木がある場合は市に要請します

〇その他街内の樹木等について
　・西ビル管理地であれば、西ビルに要請し、伐採、除草してもらいます
　・市の管理地であれば、市に要請します
〇セカンド宅の雑草について
　・西ビルに状況を伝え、持ち主への連絡を要請します
〇工事現場での業者車両の駐車について
　・業者の車両が道路を塞ぐように駐車している場合は、西ビルに伝え
　　業者への指導を要請します

順延及び中止の場合は、緊急連絡網（ＳＭＳ配信又は固定電話）で連絡します。
尚、その場合は区役員が集合場所に待機し、変更事項をお伝えします。

こんにちは、民生委員です。⑩

高齢者の見守りについて
お盆を過ぎてもまだまだ暑い日が続いています。
連日の猛暑に夏の疲れ、更に熱中症の危険性もまだあります。熱帯夜では
睡眠中に容体が悪くなることもあります。また、暑さによる寝不足で体調を崩し
持病が悪化する場合も。いつも以上にあらゆる危険性が高まっています。
突然に容体が悪くなる！は誰にでも起こりうることです。

お互いに見守り合いましょう

こんなことありませんか？
〇ポストに郵便物が溜まっている

〇いつもは開いているシャッターやカーテンが閉まったまま

〇夜になっても家の明かりがつかない

〇車が駐車したまま全く動かした様子がない

〇洗濯物が干されなくなった、または何日も取り込まれていない
〇サークル活動に顔を見せないが何の連絡もない

いつもと違う何か異変を感じたら、

民生委員 区　会 社　協 コミ協事務局 西ビル にお知らせください。

空振りに終わって、無事が確認できたら「あ～良かった」です。
監視し合うわけではありません。 “やんわり見守り” の推奨です。

セコムには、ホームセキュリティ「安否見守りサービス」があります。
空間センサーで一定時間動きを確認できない場合に救急信号を送信するものです。
オプションサービスとなります。セコムまたは、西ビルにお問合せください。

生活環境に関わる事項は、区会役員及び区会長にご相談ください。
区会長から関係機関に連絡をします。
相談は近隣トラブルを解決するものではありません。

　小学生を対象に、夏休みの宿題として提出する課題のサポートを目的に、
夏休み中４回の子供教室を企画しました。初日の７月３１日（水）に参加して
くれた子供たちは、課題の貯金箱作りの工作や人権のポスターに熱心に
取り組んで、分からないところや難しいところは、宿題先生としてご協力いた
だいた加藤さん（７丁目）に教えてもらいながら、完成させていきました。


